ﬁﬁ#*ﬁ"‘%ﬂ CE T

N EIME TR HRAO6HE

Xf Rz A A 4220 ~ 100 um
TR BEEN . . K. EBH
BB

iyt HERSH A ST SEL
MB-XC4[] CcQ2-Xcal MGP-XC4[]
. _”:E*Em iﬁ_ﬁ B AR R SiRERELL, A
%ﬁ: ﬂwﬁlMGP?ﬁUH’Jﬂﬁ*“B(ifﬂﬂ ilﬂl)’dzﬁ%‘“c%%o oy
A& X R AR £5#3(CQ2) A
— HERE
XC4A 20~50um
FRAE
B E
B AT PR
llﬂ,%’-#ﬁ'% 30~1ooum | ENHLE
XC4B FRER
)2 FRAE

W RIEE IS, ST RATIEL S 4H (4 G m

AN R CQ2-XC4[]19020, 025, 232

ERSE
ELfZ2mm i
12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100 & s
CM2-xc4d ® o o ® Bigih P.1
CG1-Xc4 () () () () ® @ () () friz P.3
KEmh
MB-XC4[] [ ) ® () [ ) ® ® e P.5
FeLg i
CcQ2-Xca[] o () ® ® o [ ) R P.7
MGP-XC4[] | @ ) () () () () o () o () g P.11
CM2/CG 1/MB/CQ2/MGP-XC4 2 S\VC

'22-C782



LS

CMZ-X C4

020, 825, 832, 40

]

BASRTTE

14101 150121_1 1

150 J21-
6éé 0 o

M@iE%£§£

XC4B

B cv:
e [

R (mERn) 6

XC4B

MOBW
60 © o

O =izt 2 R © iz i
B | #&%(BmW&ENa) |[ T T A E SR 20 20mm T Rc
L o 20 ) Y E | EF—#HEfw 25 25mm N NPT
F A 2= 7Y V| EZR—%F(90) 32 32mm TF G
G FATM% 2 A BZ iR AR 40 40mm OB OIS K 5 R of R B
c BHIFA £z FarAr BRE.
D T EER A E=R HERSNERTE,
S s A0
u FNEHE uz R
O =saEEmm) O izt 6 FET:
P FRRTIE BATHIE Fies | ARmsNEg Tiie TR
(mm) (mm) =) 7% (mm) F FFim R B AL N EEEERE
20 M{URRFEEREMAC, T,U,E, V,UZ
25 25 50.75.100.125, 1000 XEBEMRERBH .
32 150,200,250, 300
40
SE) Bk SN R TR R TR A
1 T4 4E 18 R 1 mmE 81572 (R P AR )
(7] ﬁmw O wiirx © wiitrxiemize
Fin S REM w SRR BRI Ties|  weh
v $H\T%%§§£ Q @REL EBSUM T XHNESES S 1A
MATHIBEIL R R ML, Tt RARIABEMNFRER. n n
HBRHEL MRS ELAEEERA.
SATHTEAROH .
@ mmmis A&
oA EE bbb al %142 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
XC4A | (XRHpTRIE . e SRR
20~50um) PERR BIFRER
1 Tk =5
FRIEM E S 1.5MPa
S SEL BB =
ka2 4 FH| ki krake EaEAEN 1.0MPa
n 327 XC4A 01MPa
XC4B B E RIREREN XC4B '
(X R ERLAR XC4cC 0.05MPa
80~100um| FRENEFFE . —10C~70C (KAL)
iﬂ‘&;ﬁl&&ﬁ)ﬁuu%mﬁ %ﬁ?{?'l@ﬁﬁ?ﬁ . —10°C~60°C
R 43 FE(RH)
HBNHLE aoasE LT [Crexmrer o
50~100um) — -
2 h1E i
KRR ENBNELE.
1

ZS\VC



S R ~F B (R s R~ St RIER)

i R RS

mmesa CM2-XC4L]

KFREMHHIR, BESICM2 &7

FRAER . BATIUER.

CM2-XC4L[]

CM2-XC4B/4C

SXCAA SRR BRI
SHOMELA S AR AR
Frim PRSI AK
< I
H
2z + 7%

'\

(mm)

-XC4A, -XC4B -Xc4c
FakeS P P

Re | NPT | G Re | NPT | G
20 (1/8) M5 x 0.8 (1/8)
25 (1/8) (1/8)
32 (1/8) (1/8)
40 (1/4) (1/4)

)RS SiRERAER
(mm)

IR H Y44
20 24 99
25 24 99
32 24 101
40 26 130




ML=

CG1-XC4I:I FoS>

020, 925, 832, 40, 350, 063, 980, 100

AESRTAE

- CG1N20 -100 ‘XQ4BA§91/-
[EEE CDG1BIN 0 100 _[MOBW] ]-XC4B

THREMETE oK (B REER) é @

O =izt O iz O =ii72(mm)
B EAF (LB R ENIERLY) s 112 |XC4A|XC4B|XC4C ke wETEE o] F{EfTTE
Z EAR (GEHTERNELY) 20 20mm | @ — — 20 25.50.75.100.125.
L e B EE B 25 25mm o — - 150,200
F AFME=R 32 32mm | @ o [ ) 25
G TAFME=5 40 40mm [ ) [ ) [ ) 32 1-1000
U AT E 4h B 50 50mm | @ o (] 40 25.50.75.100.125.
T AN E 7 63 63mm | @ o o 50-63 150.200.250.300
D HIfRE 80| somm | @ — — 80
MRS B F 080, 8100, 100/ 100mm | @ - - 100
KRRHEGHT. E) ERMSMNY AP ETRRIRIT R A,
KREML F, G, DN REL HB B AR TR WA AR mmAg a2, (RERRR) .
W ERIRL), © =iy
KR EMURXCACTH R, BIE
HITXCHA XCHB, RRUZTHAME [T yoos [ om0 oz | @ #UEA L6 FEelie:
FRANRERKRIAN. RS —Rs %Re | HRNBR Fee|  iREf
EiRENIZLME T (B, Z) RETFLFT TN NPT 232~0100 F Fim R IELL N EHEERES
=@ (CGIRF) SR M B R E AR & TF G* HANRZEERFRD, T
EREZ(HRRL0). SR TE A F 020, 025. SOERN R ERAH.
© s i
9 BT : HA DB E
EZEE] ARMFX | |xCaA | (A -
KEBEBAMUTENESESNALATIEN 20~50um)
@ sy ERAR.
TieS TRt s IPN:: B
Y] BRI @ T EIENE S mgij]fﬂ ;;:J:
w WAL Fics o XC4B TEE ==
Q @AREL S 1A (3T R AR fE
MATRIBLTR BN BLR, ReREM, n N7l
KT mREGREH .
MERNTEL NP ELREEIERE. i | N BAEDE
Xc4cC (ﬁﬁffﬁﬁsml : ﬁ%@g
50~100um)
g
4T (mm) XC4A 20 25 32 40 50 63 80 100
XC4B, Xc4C = = 32 40 50 63 = -
e SEE
FEAR BFRIER
Ak =5
ARIET E 51 1.5MPa
EaERAEN 1.0MPa
o XC4A, XC4B 0.1MPa
BEEREN Xcac 0.05MPa
= B = TREMFF£ . —10°C~707C (FKRIEL)
FRBRRERRERE BREVEFT . 10C~60C (F AL
g T (Rehid)
TERENLE —
1R A 50~1000mm/s [ 50~700mm/s
£Zih fri2
3

O

SvVC



Bl R RS

mmesa CGT-XC4L]

KTFREHHRS, ESRCG1 &7
FRAER . BATIER.

S R~ B (b R < Sira4aR)

XC4A
GA 2xP
(Rc,NPT,G)
- i oz
(mm)
RES GA P FAKES GA P
20 (11.5) M5X0.8 50 (14) (1/4)
25 12 M5X0.8 63 (14) (1/4)
32 (11.5) (1/8) 80 (20) (3/8)
40 (13) (1/8) 100 (16) (1/2)
MEF AT IMEL, WFTmNBY, REBEIGMRIEERRES, U
B b AT i A B A .
( VRS 5t RER.
MLEHNARTESRAERER.
XC4B/XC4C
M
FA
FB
] a o I
K
S|4y r
H
2Z + 1712

(mm)

H zz
SMERSL | WBRL | SMEY | ABY

#Z |E2|FA|FB| M | I2

32 17 | 8 3 |5 38 48 28 121 101
40 21 8 3 | 35| 47 58 29 138 109
50 26 | 9 3 |45 | 58 66 30 158 122

63 | 26| 9 | 3 |55| 72| 66 30 | 158 | 122
e EEL, A ZRNG G, EREME DBz BIEAREHF AR
R EFH .

HEeREMHRSH CRA%K).
KoEz, FBREILEREBEIRT,

O
2



B AR

ﬂﬁjjﬁ}/l\/—-

MB-XC4

032, 940, 050, 063, 980, 6100

ASRTTE

T TF MBIB 3|2 | —5|0 | Z- s —XQ4B
Sits =8 MDB (B - Z- -IM9BW —XC4B

el 500 60 30 6 b 4

Q s 0 sz O sassrz(mm)
B BExH 32 32mm - TR
L o B B 40 40mm - FEEEO AEEE®
F HA=2 50 50mm 32 |25 50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 1000
G A E=2 63 63mm 400, 450, 500
c PHIFE 80 80mm a0 |25 50.75,100, 125,150, 175, 200, 250, 300, 350,
D REHE 100 100mm 400, 450, 500
T PRE A 50. 63 |25 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 1800
ME BRI 1R 9 BB R b 400, 450, 500, 600
S H o o g REXHY x
HRERES . Q6T e o 80. 100 |25 5. 75. 100, 125, 150, 175,200, 250, 300, 350,
™ NPT z 400, 450, 500, 600, 700, 800
TF a SE1) BT HIE R TR, (M AR, )

F2) BRBEEATTERINTEANTE, FEESAAATEMN~RER S
MSRELSR . B, BEGETEONSE, TRESHSEMTEHENE,
BEUER.,

E3) BEARSEEQNSE, XTHENERES, EATHKR.

O smizs @) [6) O ==l @ w2 iis
Fiae =% xiae Rl
N B N %ﬁﬁ@ —
HUREEERAD, T, RIAE (21)
HEHRERTS . XCAA|  (MEHHRE .
A TFEE, BEEALDEN 20~50um)
HERER.
R
@ nimzer2 O i - R
Ties FEREMH |Zin ] FREMTF X | o
v BT HE & 9B T % 5 R S A XCAB| TR
w PR o B, B5RAATER MR 3;4m;§:
HEMTEL LRHTRLAER R
HRL.
SRR RO n,
#5381 F L BhalLm
XCAC|  (RRMERE .
O wrrxiemas 50~100um)
Fies w20
S w1
3 wa
n wmni

O
2



i R RS

mmesa MB-XC4L]

g
142 (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EAR BIREA
ERRE =5
RIE E A 1.5MPa
maEREN 1.0MPa
=IREREN 0.05MPa
XC4A 20~50um
MR RIR | XCAB 30~100umE1)
XC4cC 50~100um
gl T (Rehim)
EREEEE 50~1000mm/s
ITEKENRE ~250:730,251~1000 :* {4, 1001~1500 : "%, 1501~1800 : 732
Zif SE M HE R

1) BRETESOUMAI AR AR5 T

AN R ~T B (s st R~ S47ER , 4T RIERIAER)

RRMEHIR, ESIMB £51
FRAER . BAFER.

MB-XC4B
T
(EFSTEEKA) 1 1
. ;*i' 7 XCAARIFHE XCACHIHE
/ f FFEL 25 50 4%
=) : _ B B 1N
Q Eb% 1 L]
= | Y
(M) | | =5 L]
(AL) T
<FY
(A) (K)
H
ZZ+ 58
E\.zg;ql (mm)
CARES XC4A, XC4B Xc4ac
A AL F H K KA MM T U Y74 H Y74
32 (22) (19.5) (13) 52 (6) (10) (M10x 1.25) 6.5 25 140 47 135
40 (30) (27) (13) 61 (6) (14) (M14 x1.5) 7 30 149 58 146
50 (35) (32) (14) 73 (7) (18) (M18x1.5) 8 36 171 67 165
63 (35) (32) (14) 73 (7) (18) (M18x1.5) 8 36 171 67 165
80 (40) (37) (20) 87 (10) (22) (M22 x1.5) 8 41 205 81 199
100 (40) (37) (20) 87 (10) (26) (M26 x1.5) 8 46 205 81 199
¥ VRTSHRE . BATRIERER.
ﬁ%m (mm)
- XC4A, XC4B XC4C
74 74
32 146 141
40 155 152
50 179 173
63 179 173
80 215 209
100 215 209
6

O
2




WL

CQZ-X C4L |

020, 925, 632, 640, 0650, 063

ASRTTE

TR
CQ2[BJ20][ ]-[30)D -[XC4B
;;Eﬁ; L 1 T [ 11 |
Biei cQ2[B|32] ]-[30 % Z -XC4B
=
=S CDQ2(B||3 -130/D| |Z-|M9BW| |-|XC4B
*ﬁ“ﬁfﬁﬁ*ﬁlﬂ?%l & é é & g é g é é ‘ﬁ)
Q =t 2 R © iz g O saEE(mm)
B @7l 20 20mm Fiae MEREL 220, 925 NS TR
A P imig Il 25 25mm Z Re 00.25 |5 10.15,20, 25,30, 35,
L I BY 32 32mm TN NPT 032~063 ’ 40, 45, 50
LC SRR 40 40mm TF G 6 1015 20,25 30,55
G TAF £ = 5 50 50mm MEMMTLERENHS, X 32, 40 40 45 50 75. 100
D WEIRE 63 63mm 032-5172 AMIBLY, U
MREMHRGH (KAL),
X FHZE20~32, HFBE (@ 50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 35,
7L ) FOAR! (B 87L ) B9 AR 40, 45, 50, 75,100
B, FElRTEEAR,
(151) CQ2A32-10DZ-XC4[]
O i O =umiem @ wirznm © miisFcemie
| D | AR | T ik B [ Z | 020063 [ 4@ | xigs o
F FATMEM A& S ETIPN
c BREA O mwx n Bt
M FimshEL |Zizg] FRANEFF X |
HXEFTHERTAS. HEAMBM T X SF AR SR,
FC. FM. FCM. CM ESNAATENHERER.
@ s omis A&
#H2NEBINE HBPE 7
XC4A | (xtmiptitifz . Kﬂﬂﬁ W,Eﬁft“ (mm) 20 | 25 | ;‘)’Wk_w:; [ 50 | 63
20~50um) %_y\ ERTE ==
A RIETE S 1.5MPa
AL B
XC4B ERE EVLIES. BEERES 0.1MPa
(3 R ARAR XC4A 20~50um
30— 100um) RCMHERIZ | XC4B 30~100umiE!)
XC4C 50~100um
38 F L e = e
A RPN ‘il T (F )
xcac “25*?&%;;): EREERE 50~500mm/s | 50~300mmis
ITREKENRLE 0~ +1.0mm’2)
1) BR 7R E0Um MM IR E T T E A
$2) FREKENAZRSEHBHELE.
7

SvVC

O



S R ~F B (R ssh R~ SHogR s e A aR)

[ASc £ 3]

mmesa CQ2-XC4L]

KTFREHHRST, HESRCQ2 &7
FRAER . BATIER.

220, 225

F R 17 7
i
2x09 @ i ——
VE Fu hi7L
’ﬁbﬁ4ﬂ ;,; ﬁiﬁgl‘mg?imiﬁn
— 3 —
g \
- e e |
2xM6x1 /
BRORE0 Q L1
HEAL L B 175
A+171E
(mm)
4T1E XC4A, XC4C XC4B
- TREEFF X TR TREETF < G A TS
(mm) A B A B L L1 Q A B A B L L1 Q
20 34 29.5 44 39.5 45 18.5 18 39 29.5 49 39.5 9.5 235 18
25 375 325 475 425 5 225 19 425 325 525 425 10 275 19
032 1 17 7
$gﬁ: .
2xMBx1 HHIRE10 2x09 FEYN B} 2 U
EEAG BEAG 3 FmIMELHIGE
§ N -—EEE%
- ® O -©
20 L1
L B+17%¢
A+178
(mm)
TR SESE XC4A, XC4C XC4B
(m§> ﬁmg) FRTET WML e TR BRI X L
A|B|F P A| B |F|P A|B|F P A|B|F|P
5 5.5 | M5x0.8 5.5 | M5x0.8
32 10~50 40 | 33 . . 50 | 43 |75 | 18| 7 |285| ¥ |38 25 s 55 | 43 |75 |1/8 | 12 | 335
75,100 50 | 43| " 55 | 43 |
240~063 TFmIMELHIAE
0
| He—of 1l e
]
G L1
L B+ 1772
A+ 7%
(mm)
_ XC4A XC4B XC4C
FAKES 7ESER ~Ta S Sl = = <
TR TR REMEFF % TR TR REMEFF % TR TR REMEFF 2%
(mm) (mm)ABABGLL1TABABGLL1TABABGLL1T
5~50 |465 295 515|295 465|295
40 75100 | 5651395 56.5|39.5| 10 | 17 | 385| 28 |20 615( 305 | 10 | 22 435 28 (-1 565|395 | 5 | 17 385 28
10~50 | 485305 535 | 30.5 485305
50 75100 585405 58.5(405| 10 | 18 |435| 35 o 635 | 40.5 | 10 | 23 |485| 35 (ot 1585405 | 5 | 18 |435| 35
10~50 |54 |36 59 |36 54 |36
63 75,100 64 146 64 |46 |10 | 18 |435| 35 - o— > 69 |46 | 10 | 23 |485|35 o 64 |46 | 5 | 18 435 35
ZSNC 8



i R RS

CQ2-XC4L1

BT 25 48 14 Y SE R 245 (1 BR 020, 925, 032)

(52 RHI] AXCABZ B AXCAARI S / SEE (HFIL 2540 4 R B
o : g 0 TR
R i XC4A | = | -Xcac
L (BITITM, B2 TiEAE) -XC4A*
: -XC4B - XCaCH
-XC4cC =» -XC4A

MEHRENEKRT5-XCABHERE.,
TEAXCIA )

[ 43P 5 3 SE AAR T SESRAT MBI SR 4R 4 B, I IRIA T AT
WMREERBEBNIRNFESR, ~RHLETTRSEZ TR, BSLER.

5, BEBAMEZEE, WAESRRIEEEN.

DET2ARABIZR (M6 X 1), KIEMSE FETHMATSA 1,
MR, BB G EERATRA S (RER.

QEFEMREAIEE, HRLFNANEZEYE, BOXGEPE
FREIA2E.
MULR, BERAEILBBIFERE.
MLREFMESHGN, SWUEEEFBERELE, MR gsEE TR,
EBIMFNE S AGNEEME (FE) ERE, BRIEYHEENEG2N mFEOMTH2RARIZE,
SOBETRAB AR IRGIET, P

M SAHTHES

#112 (mm) XC4A XC4B XC4C
220 CQ2B20-XC4A CQ2B20-XC4B CQ2B20-XC4C
025 CQ2B25-XC4A CQ2B25-XC4B CQ2B25-XC4C
232 CQ2B32-XC4A CQ2B32-XC4B CQ2B32-XC4C

HAFUEIRA R ST EMEEE.
MAKTEBEE, BRTRARESITH,

HREEITIHES

TTHES ABEEE
GR-S-005 5¢
GR-S-010 109
GR-S-020 209

O
2



10

\)



I—]ﬁj'*j}”\

MGP—X CA] =

012, 916, 920, 625, 932, 040, 850, 963, 280, 0100

WS RTRAIE

MGP M|25| |-[30/Z-M9BW/| |- XC4B

il 000 06 © 6 o

@ #RmFE © iz iR

(2] — . o M5 x 0.8 012-016

o M . MGPM (38 zhh&) L . MGPL (Ek S m %% ) Tt S Ao
fz 0y 1 9y LA
- Ly Lk ™ NPT 020~6100
XC4A | XC4B | Xcac | XC4A | xcaB | xcac
TF G

12 o - — — - -

16 ° - — — — —

20 ° ° ) - ® ®

25 ° ° ° — ® ®

32 ° o ° — M M

40 M) M) ° — M M

50 ° ) o - ® ®

63 ° ° ° — ) o

80 ° ° ° — o °

100 M) M) M) — M M

O =i O wivirx O wiiFrxemas
FARES FORFTHE (mm) |Fi2S| EmMAX(ABMK) | |[%iEE #wo
(mm) XC4A XC4B. XC4C KESNUMFAESHARSHER. 55 S 1
RAATENHERBR. n L
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 —
20, 30, 40, 50, 75, 100,
20, 25 $g53(1)5301§g 286100, 125, 150, 175, 200, 250,
’ ’ ’ 300, 350, 400
25, 50, 75, 100, 125, 150,
32100 fgésg,ogs, 100,125,150, | 475 500, 250, 300, 350,
’ 400

11



i R RS

mmesa MGP-XC4L]

7 s
BB (FFIREE) M FF . TEAFIZRE)
g2 B P g2 &
U U FAFM
54
S RE RE HRE
AN B
XC4A | [S47#] XC4AW ‘
HAANEBPE o o O O
(SRR . 20~50um) = ! - |
\m%w% \ﬁ%?%
SEIAT
B HEILE
[E=AT 6] BALE EE
%ETWQE BB 3815
B E : ‘
XC4B | [S47#] e XC4BW = _
538 ) B ; . 5
T DY L YN
B E pape i
bEpiEdal NERZgial
PR #12 . 30~100
(R BB Hm) [EhaLE R
B 3215 LB
Gl iy (shER)
o /7 il 48 B =
(SMUER ) HRE
+
NEE ‘
XC4C | [S4T#] XC4CwW
AR F L : E
(SMUEEY) =i =il N 1
+ B E R E
R - ; ﬁ\
NNV iN:: B HEILE
(3¢ R IfE - 50~100Um) (MR ShER)
R (T plshiinie 5 ATIER)
MGPM (& zhé % ) MGPL (3k-5 [a) 4% )
#1712 (mm) #1712 (mm)
Iﬁ P 7AW N | Iﬁ P 7AW N |
LA Lk 1216 20] 25|32 | 40|50 63 [80[100 L Lk 1216 20] 25|32 | 40|50 63 [80[100
XC4A 0.15MPa XC4A —
XC4B — 0.2MPa XC4B i 0.2MPa
?;% XcacC 0.12MPa Eg Xcac | — | — 0.12MPa
EH XC4AW 0.2MPa EA XC4AW —
XC4BW 0.3MPa XC4BW — | — 0.3MPa
XC4CW | — 0.14MPa Xc4aCcw i 0.14MPa
@A | XC4AW) 50~500mm/s [ 50-400mmis @EE | XC4A(W) -
AE | XC4B(W) — | 100~500mm/s 100~400mm/s EE | XC4B(W) | — | — | 100~500mmis 100~400mm/s
EE [xcacw) — 50~500mm/s [50-400mmls ®E [xcacw) | — [ - 50~500mm/s [ s0-4g0mmis
12

ZS\VC



[ £ 3]

MGP-XC4L]

S R~ B (Fisishin R~ 5 ARER)

’iﬁl‘]*ﬁﬂ’:ﬂ:‘ ‘ MGPM, MGPLi:@E R~F & (mm)
_ A FC
E } (mm) B DA FB | -XC4A [ -XC4B,XC4C
e — MGPM | MGPM | MGPL
a|f L & & 12 | 52 6 16 5 - -
= mn f 16% | 56 8 16 5 = =
20 63 10 18 0 9 5
S, @ 25 63.5 10 17 0 9 5
e O 32 69.5 14 22 0 9 5
g3y | 40 76 14 22 0 9 5
FC 50 82 20 26 0 10 8
B 63 87 20 26 0 10 5
= 80 106.5 25 34 0 15 6
B+&HR E 100 | 126 30 41 0 15 6
A+ SHRPR-XCAA
MGPM-XC4ARJA, E, HTR~} (mm) MGPM-XC4B, -XC4CHJA, E, HTR~} (mm)
PRES SR - P IR = = T
(mm) 50stIX T~ 20%2?&%2, 50stIX T 20%2?&%2, ’ (mm) | 50st)l T Zsé);stmj% 200stiY £ | 50stiA T 25(%;51%— 200sthl £
12 52 70.5 0 185 57 20 63 87.5 | 120 0 245 | 57 80
16 56 745 0 18,5 63 25 635| 875| 1195| 0 24 56 93
20 63 93 0 30 (83) 32 85 | 1035 | 1395 | 155 | 34 70 111.5
25 63.5 93.5 0 30 (93) 40 85 | 1035 | 1395 | 9 275 | 635 | 119
32 92 110.5 225 41 (112) 50 985 | 1195 | 1605 | 16,5 | 37.56 | 785 | 151
40 92 110.5 16 34.5 (120) 63 98.5 | 119.5 | 1605 | 1156 | 325 | 735 | 165
50 105.5 126.5 235 445 (148) 80 1145 | 1415 ] 1905 | 8 35 84 202
63 105.5 126.5 185 39.5 (162) 100 136.5 | 161.56 | 200.2 | 105 | 355 | 745 | 240
80 123.5 150.5 17 44 (202)
100 145.5 170.5 195 445 (240)

F1) ( IRTABARBTHRT.
7E2) 812, 1629100stIU T,

MGPL-XC4B, -XCACHJA, E, HTR~t )
Wl 30stil L o 100st £ 30U E = 1008t £ HT
(mm) 30stlA T 1008t 2008l T 200sthl £ 30stUF 100stl T 200sthL T 200sti) £
20 69 86 110 127.5 6 23 47 64.5 80
25 755 915 1105 1275 12 28 47 64 93
i 50sti L o 100st £ 50sUM E = 1008t £ HT
(mm) 50stlA T 1008t 2008t T 200sthl £ S0stiUT 100stBl T 200sthL T 200t £
32 89.5 1065 126.5 148.5 20 37 57 79 110
40 89.5 106.5 1265 1485 135 305 50.5 725 118
50 1015 1225 1425 169.5 19.5 405 60.5 875 146
63 1015 1225 1425 169.5 145 355 555 825 160
5172 A E HT
NES 25stI) £ 100st/X = N NEN 50stl £ 100std N
(mm) 25sthlR 100sthl T 200t 200stil L S0stiUR 100stil T 200sthl T 200sti) £
80 1145 138.5 168.5 2015 8 32 62 95 199
100 1295 1555 188.5 2115 35 295 62.5 855 236
’ﬁ{m“-*m*ﬁul:i:\ AW, EW, FD, MT, DSR~t (mm)
DS
N4 S VBN 5 NE=E3I AN 5] BES
SRR N R T S S E L B, @2 | aw | ew | fo | T (SATELL)
_ (mm) XC4A | -XC4B,-XC4C
4{[[ e g — MGPM | MGPM | MGPL
= 12% | 63 6 5 5 10 - —
=006 = 16% | 67 6 5 6 P — =
g g i I 20 74 6 5 6 14 17 15
] 25 745 | 6 5 7 18 21 19
~ S 4 32 825 | 7 6 85 | 22 26 21
'(:*L{ O O 1o 40 89 7 6 85 | 22 26 21
e T ey [T % 50 95 7 6 | 11 27 | 31 | 26
<| i ED | 63 | 100 7 6 11 27 31 26
QL L 80 | 1205 8 6 | 14 33 | 36 | 3
EW+ 178 100 | 143 8 9 16 39 44 36
AW +2x 171 SARBR-XC4A

13






[ A Z&FEEW | AFEDE (SMCERERTEERN (M-CO3-3)% (ERMEH) M MmANEM L, EMERESS,

SMCEHILFRLFE

bk JEREFHAFREXNEEHR2S
Bi%. 010-6788 5566
R4k : www.smc.com.cn

SMCHEIBRART - tREHAF | SMCE#sBRAR - LEHAF | SMCEZKERATE T HHATF

ik EREFHEAFEXMEFHR2S ik _EETRITRKRIFEETREE XA K635 itk JONEFREARE LR XBEEHRA = 825
Hi%. 010-6788 5566 BiE. 021-3429 0880 Bi%. 020-2839 7668

@ FFERHATHNE, THESAETE, RASITEN, HisHE. ASA

© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved



